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Milano, 12 marzo 2024 
 
 
Oggetto: Credito di imposta su investimenti pubblicitari incrementali 

 
Segnaliamo la possibilità di presentare domande per la misura “Credito di imposta su 
investimenti pubblicitari incrementali” del Dipartimento per l’informazione e l’editoria (PCM). 
 
Anche per il 2024 è possibile accedere al credito d'imposta connesso agli investimenti pubblicitari. 
Come già per l'anno 2023, il beneficio compete nella misura del 75% del valore incrementale 
degli investimenti effettuati in campagne pubblicitarie sulla sola stampa quotidiana e periodica, 
anche online, a condizione che nel 2024 si verifichi un incremento minimo dell’1% rispetto all'anno 
precedente. 
 
Possono accedere al beneficio le imprese o i lavoratori autonomi e gli enti non commerciali che 
effettuano investimenti in campagne pubblicitarie, sulla stampa quotidiana e periodica, 
anche on line, e sulle emittenti televisive e radiofoniche locali, analogiche o digitali. 
 
Presupposto per l'accesso alla misura, è che si siano effettuati investimenti pubblicitari nel 2023 e 
che si preveda nel 2024 un incremento di spesa superiore al limite percentuale indicato. 
 
Per l'accesso al credito d'imposta occorre innanzitutto effettuare la "prenotazione", attraverso la 
presentazione del previsto modello all'Agenzia delle Entrate, entro il 2 aprile 2024. 
 
Entro il successivo 9 febbraio 2025 dovrà essere presentata la dichiarazione sostitutiva relativa 
agli investimenti effettivamente effettuati nel periodo. 
 
Sono ammessi gli investimenti pubblicitari effettuati sulle emittenti televisive e radiofoniche locali, 
analogiche o digitali, iscritte al ROC e sui giornali quotidiani e periodici, pubblicati in edizione cartacea 
o in formato digitale, registrati presso il Tribunale, ovvero presso il ROC, e dotati del Direttore 
responsabile.  
 
Per qualsiasi informazione è possibile scrivere a: bellissimo@comufficio.it  
 
Con i migliori saluti. 
 

Il Direttore Generale 
Occhipinti Antonio 
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